## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SANTA BÁRBARA

2025-Marzo-Numeral 21-Metadatos

| FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN   | 30/04/2025   |
|---|--|
| PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN   | Mensual  |
| UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN  | Presidencia – Secretaria   |
| PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN  | Sr. Jairo Iván Delgado Chapues - PRESIDENTE Ing. Jorge Luis Urbano<br>Portilla SECRETARIO - TESORERO |
| CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN   | info@gadsantabarbara.gob.ec  |
| NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN  | 0993167701 – 0968583341  |
| LICENCIA  | https://gadsantabarbara.gob.ec/  |
| ENLACE PARA DESCARGAR LAS ACCCIONES Y BUENAS PRÁCTICAS DE ACTORES SOCIALES E INTERINSTITUCIONALES QUE<br>VIGILAN EL CUMPLIMIENTO DE LA POLÍTICA PÚBLICA | NO APLICA  |